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　市民と行政の協働によるまちづくりを目指
し、５月10日から23日まで、各中学校地区
で全８回にわたり開催しました。182人の市
民の皆さんにご参加いただき、「夢のある、
元気のある土浦の実現に向けて」をテーマと
して、活発な意見交換が行われました。
　対話集会の内容の一部を紹介します。

「市民と市長の対話集会」を開催しました
  令和
５年度

安藤市長とつちうらを語ろう

●回答
　市役所の本部機能を高層階に置いています。さ
らに、非常事態には、本部機能を高台にある別の
場所へ移動し、消防本部では、人員・車両を神立
消防署と荒川沖消防署に事前に配置します。また、
全国の消防・警察・自衛隊と協力して対応します。
　災害時は、いち早く命を守る行動をとってくだ
さい。皆さんの生命・身体・財産を守ることが市
にとっての使命です。日頃から訓練を行っており
ますので、どうぞご安心ください。

 
 市役所と消防本部の庁舎は水害の危険区域にあり

ますが、緊急時の対策はどうなっているのでしょ
うか。

●回答
　男女共同参画・女性の活躍推進には引き続き取
り組みますが、それだけにとどまらず、性別や年
齢、障害の有無、国籍など、多様性を受け入れる

「ダイバーシティ＆インクルージョン」の考え方を
重視した取り組みを強化するために、「人権推進
課ダイバーシティ推進室」を設置しました。
　誰もが個々の能力を発揮できる社会の実現を目
指しています。

今年度、「男女共同参画室」が「ダイバーシティ推
進室」に変わったことへの市長の想いを聞かせて
ください。

　広報つちうら６月中旬号より、「こんにちは市長さん」の投稿
フォームのご案内と二次元コードを毎号裏表紙に掲載し、まち
づくりに関するアイデアを受け付けています。
　メールまたは手紙で、お気軽にアイデアを寄せてください。
　詳しくはホームページをご覧ください。

　新型コロナウイルスの影響を受け、長らく、皆さんから直
接お話を伺う機会を設けることができませんでした。昨年度
は、対象者を町内会長や地区役員に絞り少人数で実施しまし
たが、今年、ようやく幅広く市民の皆さんの参加を募って開
催することができました。直接皆さんとお話をすることがで
き、大変嬉しく思いました。いただきました多くのご意見を
今後の市政に活かしていきます。

土浦市長　安藤 真理子

ご提案を受けて始めましたまちづくりに関する
アイデア募集中！

メールまたは手紙でご
提出ください。
詳しくは、「こんにちは
市長さん」の
ページをご覧
ください▶

 
ごみ袋が有料化された際、その収入は環境対策に
使うとのでしたが、ごみ袋が値下げされた分の収
入が減って、影響はないでしょうか。市民のごみ
削減意識向上に取り組んでください。

●回答
　皆さんのご協力により、ごみ袋の値下げ後も、
ごみの排出量は減少傾向にあり、皆さんの間にご
み削減に対する意識が徐々に根付いていると感じ
ています。引き続き啓発に努めてまいります。

 
市民から広くアイデアを募集して意見を取り上
げ、市の発展に役立ててはいかがでしょうか。

●回答
　とても良いアイデアですので、さっそく取り入
れました。
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その他のご意見のまとめ

担当部署 件数 いただいたご意見

市長公室 17件 ＴＸ延伸、自転車施策　など

総務部 10件 防災対策、学校跡地管理　など

市民生活部 13件 ごみ捨て、交通安全　など

保健福祉部 ５件 認知症予防の取り組み　など

こども未来部 ３件 保育所不足、結婚支援　など

産業経済部 12件 観光振興、イベント　など

都市政策部 ７件 コミュニティバスの活用　など

建設部 10件 道路の整備、市営住宅　など

教育委員会 14件 コミュニティ・スクール、文化
財活用　など

消防本部 １件 災害時の体制について

ホームページもご覧ください

●回答
　令和４年４月から農林水産課の「日本一のれん
こん担当」が発足したほか、市内のバスや長距離
トラックにれんこんの写真をラッピングして、市
内外へ向けてPRをしています。さらに、6 次産業
化として、れんこん焼酎「土浦恋婚（つちうられん
こん）」を醸造中で、今年の秋から販売予定です。

 
れんこんブランドのPRについて、どのような展
開を考えていますか。

●回答
　市ではさまざまなスポーツ活動を推進していま
す。カッターレースは霞ヶ浦の観光活用につなが
ると思いますので、参考にさせていただきます。

 
霞ヶ浦でカッターレースを開催してはどうでしょ
うか。横浜や神戸で行われているレースは、多く
の観光客でにぎわっています。

●回答
　全庁でデジタル化に向けた事業に取り組んでい
ます。また、高齢者向けのスマートフォン講座を
始めました。手厚い指導を受けられますので、ぜ
ひご利用ください。

 
市の業務のデジタル化を図り、対応スピードの向
上につなげてほしいです。また、デジタル化に関
して、高齢者への対応もしてほしいです。

●回答
　新婚世帯の住宅準備費用助成などを行っている
ほか、県の結婚支援事業にも協力しています。

 
結婚支援の事業について聞かせてください。

●回答
　健康寿命を延ばすために各種体操を積極的に取
り入れています。今後も、より一層、さまざまな
事業に取り組んでまいります。

 
認知症予防体操教室などを充実させてください。

「令和５年度対話集会の
ご意見と回答」▶

ホームページでは、このぺージで紹介したもの
のほか、今回の対話集会で寄せられたご意見と
ご意見に対する回答を紹介しています。


